

С ПРАЗДНИКОМ!

СИЛЬНЫЕ КРЫЛЬЯ, ЧИСТОЕ НЕБО

19 августа коллектив Нижегородского авиастроительного завода «Сокол» отметил свой профессиональный праздник – День Воздушного Флота России.



Торжественное собрание, посвящённое этому празднику, прошло на мемориальной площади завода.

Авиастроителей поздравили Главный Федеральный инспектор по Нижегородской области аппарата Полномочного представителя Президента РФ в ПФО Александр Мурзин, глава администрации Московского Нижнего Новгорода Владимир Кропотин, директор НАЗ «Сокол» Владимир Семёнов, председатель первичной профсоюзной организации завода Александр Леонтьев, председатель заво-

дского Совета ветеранов Виктор Комов.

За большой личный вклад в развитие авиастроительной отрасли, многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и безупречное выполнение служебных обязанностей восемь работников авиастроительного предприятия награждены Почётными грамотами Главы администрации Московского района.

В рамках мероприятия более 60 сотрудникам предприятия были вручены корпоративные, отраслевые и региональные награды.

ТУРНИР

С МЯЧОМ И НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ

Сразу на двух площадках, в сквере на улице Куйбышева и в сквере имени Грабина, состоялись турниры по стритболу. Их организатором стал клуб любителей баскетбола «Баскет-клуб» при Совете микрорайона «Берёзовский».

По словам главы администрации Московского района Владимира Кропотина, отмечать спортивному празднику родного города и радовать болельщиков зрелищной и захватывающей игрой стало добной традицией микрорайона «Берёзовский».

«Скверы имени Грабина и на улице Куйбышева были благоустроены в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» в 2020 и 2021 годах. Приятно, что благоустроенные общественные пространства находят своего активного почитателя», – подчеркнул он.

В соревнованиях по стритболу, приуроченных ко Дню города и Дню физкультурника, приняли участие девять команд юношей Московского, Канавинского и Сормовского районов Нижнего Новгорода. Всего в турнирных баталиях и в конкурсе штрафных бросков поучаствовали более пятидесяти любителей баскетбола в возрасте от 16 до 30 лет.

После упорной борьбы лидеры турниров по стритболу признаны команды «Няшечки» (Московский район), «Парк Швейцария» (Канавинский район), «Проспект» (Московский район) и «121» (Ка-

навинский район). Победителем конкурса штрафных бросков стал Антон Генералов из команды Московского района.

Завершилась дружеская встреча награждением победителей и призёров. За первое место игроки получили комплекты баскетбольной формы, остальные команды отмечены медалями, а Антону Генералову был вручен баскетбольный мяч.

Администрация Московского района выражает благодарность партнёру турнира, депутату гордумы Нижнего Новгорода Юлии Мантуровой.



По соседству

№ 33 (16970), 26.08.2022

АХ, ЛЕТО

ОТДОХНУЛИ СОДЕРЖАТЕЛЬНО И ПОЗИТИВНО

Более 200 детей приняли участие в ежегодном областном проекте «Дворовая практика» в Московском районе. Итоги проекта подвели в районной администрации.

Главная цель «Дворовой практики» – организация позитивного и содержательного отдыха для подростков и молодежи на дворовых площадках в летний период.

«В рамках проекта с 15 июля по 15 августа активно работали две площадки – на ул. Люкина, 4 и на ул. Коминтерна, 20а. На каждой из них работали педагоги Центра детского творчества Московского района, которые наполняли каждый день интересными событиями, чтобы все участники проекта смогли найти себе занятие по душе. Помощь педагогам в реализации проекта оказывали волонтёры», – отметили специалисты районной администрации.

Для участников проекта были организованы игры, конкурсы, различные мастер-классы, экоквест «Экологический экспресс», социально полезные дела, соревнования «Весёлые старты», танцевальные фешнёмы и викторина «Вместе Ярче» по теме экологии и энергосбережения, турниры по баскетболу, шашкам, шахматам, мини-футболу. Не остались в стороне и спортивные праздники: соревнования «Виды спорта», посвящённые Дню физкультурника, День спор-



та, городской спортивный праздник «Играем вместе» и другие.

Активное участие в проекте принимали сотрудники библиотек района. Они проводили познавательные, интеллектуальные, творческие мероприятия и мастер-классы (краеведческий калейдоскоп «Я вырос здесь, и город мой мне дорог», интерактивная игра «Соблюдаем ПДД – предотвращаем ДТП» и другие).

Активисты клуба «Юный гаринец» провели для детей и подростков дворовой площадки квест «Царство Берендея».

Участники проекта посетили музеино-выставочный центр «Микула». Там подростки приняли участие в экскурсиях по выставке «Тайны дерева» и по историческому залу «От родины малой к Родине Великой».

Представители Совета по делам молодёжи при главе администрации района и оргкомитета проекта «ОборонFest» провели мастер-класс по верёвочному курсу, научили пользоваться туристическим снаряжением, рассказали о предприятиях района, востребованных профессиях.

В ходе мероприятий подростки и молодёжь получали заряд положительной энергии, новые знания, развивали умение работать в команде, умение общаться и, конечно же, нашли новых друзей.

Участие в реализации проекта социальных партнёров, педагогов, волонтёров позволило сделать лето для подростков и молодёжи насыщенным и интересным.

Координатором проекта в районе выступает отдел культуры, спорта и молодёжной политики совместно с управлением образования администрации района. Куратор проекта – «Центр детского творчества Московского района».

БЛАГОУСТРОЙСТВО

РЕШИЛИ – И ОТРЕМОНТИРОВАЛИ

Участок дороги в районе дома 20а на улице Шаляпина отремонтировали по проекту инициативного бюджетирования «Вам решать!» в Московском районе.

Как отметил глава Московского района Владимир Кропотин, ранее территория была освобождена от аварийных деревьев, очищена от хаотично разросшейся поросли и от 23 самовольно установленных гаражей, на объекте была увеличена ширина внутривартального проезда и обустроены парковочные карманы. «В рамках благоустройства произведена замена 686 п.м бортового камня и осуществлён ремонт асфальтобетонного покрытия на площади 3436 кв.м», – сказал он.

Директор дошкольного учреждения №389 ОКБМ Татьяна Платонова отметила, что жители положительно отзываются о но-



вой дороге. «Родители очень довольны, что ведут детей в садик по чистой благоустроенной дороге и что есть возможность припарковать машину для высадки ребёнка», – подчеркнула она.

Всего в 2022 году в Московском районе по проекту инициативного бюджетирования «Вам

решать!» выполнено обустройство детских площадок по двум адресам – ул. Рябцева, 34 и Шаляпина, 17, а также ремонт трёх дорог – в районе дома 20 и 20а по ул. Шаляпина, по ул. С. Петровской – ул. Буревестника и ул. Лучистая – ул. Механизаторов в пос. Берёзовая Пойма.

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

ТАКАЯ РАЗНАЯ ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА

Спортивный праздник, посвящённый Дню физкультурника, состоялся на открытой площадке перед Дворцом спорта «Юность» в Московском районе.

В рамках спортивного праздника были награждены лучшие деятели сферы физической культуры и спорта района. Воспитанники школы акробатики и акробатического танца Дворца культуры имени Орджоникидзе подготовили показательные выступления.

Территория перед Дворцом спорта была разделена на несколько зон. Все желающие могли поиграть в дартс и бадминтон, попробовать сдать некоторые нормы ГТО или просто наблюдать за открытой тренировкой по боксу. Среди команд учреждений физической культуры и спорта были проведены «Весёлые старты»; первое место завоевала команда Дворца спорта «Юность».

На мероприятие были приглашены члены организации



для детей и подростков с ОВЗ «Жить-По-Настоящему», которые продемонстрировали окружающим особенности игры в бочча. К участию в соревнованиях также были приглашены все ребята, желающие попробовать свои силы в малознакомом виде спорта. Победителями и призёрами соревнований стали Дмитрий Осипов, Екатерина Белавина, Максим Морозов, Даниил Мороков, Андрей Куликов и Андрей Абрамов.

Кроме того, в рамках праздника состоялись соревнования по шахматам. Победителем стал Николай Тощев, второе место занял Александр Мотыгин, на третьем месте – Николай Мордовченков. Организаторы мероприятия – администрация Московского района совместно с МАУ «Спортивная школа «Дворец спорта «Юность». Праздник поддержан секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина.